Варіант 1
Підприємство має визначити випуск виробництва деякого виду продукції так, щоб задовольнити потребу споживачів протягом визначеного часу. Конкретна кількість споживачів невідома, але очікується, що вона може становити одне з чотирьох значень: 700, 1400, 2100, 2800. Для кожного з цих значень існує чотири відповідних альтернативних рішення. Для кожного з можливих значень існує найкраща альтернатива з погляду можливих прибутків. Відхилення від цих альтернатив призводить до зменшених прибутків через пропозицію або неповне задоволення попиту. Відповідно до цього можливі додаткові витрати через незадоволення попиту - 5 грн за одиницю й витрати через перевищення пропозиції над попитом - 4 грн за одиницю.

Потрібно знайти оптимальну альтернативу випуску продукції з погляду максимізації прибутків за допомогою критеріїв: Байєса (за умов, що ймовірності виникнення попиту відповідно становитимуть 0,25; 0,15; 0,2; 0,4); Вальда, Лапласа.

Прогнозна ціна одиниці продукції - 22 грн. Обсяг загальних витрат на виробництво - 12 грн / од.

Варіант 2

Підприємство має визначити випуск виробництва деякого виду продукції так, щоб задовольнити потребу споживачів протягом визначеного часу. Конкретна кількість споживачів невідома, але очікується, що вона може становити одне з шести значень: 400, 800, 1200, 1600, 2000, 2400. Для кожного з цих значень існує шість відповідних альтернативних рішення. Для кожного з можливих значень існує найкраща альтернатива з погляду можливих прибутків. Відхилення від цих альтернатив призводить до зменшених прибутків через пропозицію або неповне задоволення попиту. Відповідно до цього можливі додаткові витрати через незадоволення          попиту - 2 грн за одиницю й витрати через перевищення пропозиції над  попитом - 1 грн за одиницю.

Потрібно знайти оптимальну альтернативу випуску продукції з погляду максимізації прибутків за допомогою критеріїв: Байєса (за умов, що ймовірності виникнення попиту відповідно становитимуть 0,1; 0,15; 0,4; 0,2, 0,1, 0,05); Севіджа за умов повної невизначеності, Лапласа.

Прогнозна ціна одиниці продукції - 30 грн. Обсяг загальних витрат на виробництво - 20 грн / од.

Варіант 3

Підприємство має визначити випуск виробництва деякого виду продукції так, щоб задовольнити потребу споживачів протягом визначеного часу. Конкретна кількість споживачів невідома, але очікується, що вона може становити одне з шести значень: 300, 600, 900, 1200, 1500, 1800. Для кожного з цих значень існує шість відповідних альтернативних рішення. Для кожного з можливих значень існує найкраща альтернатива з погляду можливих прибутків. Відхилення від цих альтернатив призводить до зменшених прибутків через пропозицію або неповне задоволення попиту. Відповідно до цього можливі додаткові витрати через незадоволення попиту - 3 грн за одиницю й витрати через перевищення пропозиції над попитом - 4 грн за одиницю.

Потрібно знайти оптимальну альтернативу випуску продукції з погляду максимізації прибутків за допомогою критеріїв: Байєса (за умов, що ймовірності виникнення попиту відповідно становитимуть 0,05; 0,2; 0,35; 0,15, 0,1, 0,15); Севіджа за умов повної невизначеності, Лапласа.

Прогнозна ціна одиниці продукції - 25 грн. Обсяг загальних витрат на  виробництво - 15 грн / од.

Варіант 4

Підприємство має визначити випуск виробництва деякого виду продукції так, щоб задовольнити потребу споживачів протягом визначеного часу. Конкретна кількість споживачів невідома, але очікується, що вона може становити одне з чотирьох значень: 500, 1000, 1500, 2000. Для кожного з цих значень існує чотири відповідних альтернативних рішення. Для кожного з можливих значень існує найкраща альтернатива з погляду можливих прибутків. Відхилення від цих альтернатив призводить до зменшених прибутків через пропозицію або неповне задоволення попиту. Відповідно до цього можливі додаткові витрати через незадоволення попиту - 4 грн за одиницю й витрати через перевищення пропозиції над попитом - 3 грн за одиницю.

Потрібно знайти оптимальну альтернативу випуску продукції з погляду максимізації прибутків за допомогою критеріїв: Байєса (за умов, що ймовірності виникнення попиту відповідно становитимуть 0,15; 0,25; 0,4; 0,2); Лапласа, Вальда.

